

**Kategorija:** Japanske Kuglice

## Japanske kuglice komplet zelene

**Šifra proizvoda:** SVAKOM0067

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnog zdravlja, **Japanske kuglice komplet zelene** predstavljaju pravi izbor za sve dame koje žele da poboljšaju svoje iskustvo zadovoljstva i jačaju mišiće karličnog dna. Ovaj inovativni set dolazi sa tri različite veličine kuglica, omogućavajući vam da pristupite vežbama na način koji najbolje odgovara vašem trenutnom nivou ili ciljevima. Započnite svoj put ka jačem i zdravijem telu u intimnoj sferi, uz ove savršeno dizajnirane kuglice koje kombinuju funkcionalnost i estetiku.

Kada se odlučite za **Japanske kuglice**, možete biti sigurni da birate kvalitet. Napravljene od silikona koji je bezbedan za telo i 100% voodootporan, ove kuglice su savršene za korišćenje u svim uslovima. Bez obzira da li želite da ih koristite kod kuće ili čak i u vodi, njihov dizajn omogućava vam potpunu slobodu. Brend Svakom je sinonim za pouzdanost i kvalitet, tako da možete biti sigurni da ulažete u proizvod koji će ispuniti vaša očekivanja.

Osim što su izuzetno korisne za jačanje muskulature, **Japanske kuglice komplet zelene** takođe pružaju dodatnu dozu uživanja. Ove kuglice su savršene za sve žene koje žele da unaprede svoj intimni život, bilo da se radi o postizanju višeg nivoa zadovoljstva ili o jačanju odnosa sa partnerom. Učenje kako da koristite svoje telo na novi način može biti osnažujuće iskustvo koje će vam pružiti dodatnu sigurnost i užitak.

Kada je reč o diskreciji, znamo koliko je to važno. Sve naše isporuke vrše se u potpuno neutralnoj ambalaži, tako da niko neće znati šta se nalazi unutra. Vaša privatnost nam je prioritet, a mi se obavezujemo da će svaki korak vašeg iskustva sa nama biti neupadljiv i diskretan.

Ne zaboravite da je samopouzdanje ključno kada je u pitanju uživanje u intimnom zdravlju. Uz **Japanske kuglice**, otkrićete nove dimenzije uživanja i zadovoljstva. Neka ovakvi proizvodi budu deo vašeg svakodnevnog života i svakako istražite sve mogućnosti koje vam nude.

Svet igračaka za odrasle ne mora da bude tabu. Posetite našu prodavnicu i otkrijte sve vrste proizvoda koji su dostupni za stvaranje erotskog i uzbudljivog iskustva. Verujemo da svako zaslužuje da uživa u onome što voli, te se trudimo da naš asortiman bude raznolik i prilagođen svima.

Preuzmite kontrolu nad svojim intimnim zdravljem i životom. Sa **Japanske kuglice komplet zelene**, vaša nova avantura počinje sada. Ne čekajte više – vaša prilika za poboljšanje intimnog zdravlja je samo jedan klik daleko. Naručite danas i postanite deo zajednice žena koje su otkrile tajne zadovoljstva i samopouzdanja!

## Deklaracija

Model:	Japanske kuglice komplet zelene SVAKOM0067
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Svakom
Boja:	Zelena
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6959633100745
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,40 KG
---------------	---------